



**SVEUČILIŠTE
U ZADRU**
UNIVERSITY
OF ZADAR

REKTORAT / RECTOR'S OFFICE

Mihovila Pavlinovića bb
23000 Zadar, Hrvatska / Croatia

ž: +385 23 200 501, 200 580

f: +385 23 200 605, 316 882

URL: <http://www.unizd.hr>

E-MAIL: rektorat@unizd.hr

Postupci vezani uz vraćanje posuđenih knjiga u vlasništvu Sveučilišta u Zadru

Raznovrsna knjižna građa (dalje: knjige) u vlasništvu Sveučilišta u Zadru nužno je neophodna za rad svakoga djelatnika i studenta, a ujedno je i važan dio sveučilišne imovine, plaćen proračunskim ili drugim sveučilišnim sredstvima. Posuđene knjige u vlasništvu Sveučilišta u Zadru potrebno je vraćati na vrijeme kako bi svi zainteresirani imali priliku koristiti te izvore stručnih i znanstvenih spoznaja. Ukoliko se to ne čini, prema postojećoj proceduri, Sveučilišna knjižnica šalje opomene i naplaćuje zakasnine. Isto tako, predviđen je postupak u vezi s izgubljenim, otuđenim i oštećenim knjigama. Međutim, unatoč tome, mnogo je slučajeva da neki studenti i djelatnici knjige uopće ne vraćaju.

S obzirom da brojni studenti Sveučilišta u Zadru ni nakon završetka ili prekida studija te neki djelatnici nakon odlaska u mirovinu ili prekida radnog odnosa ne vraćaju posuđene knjige (knjige u vlasništvu Sveučilišta u Zadru evidentirane u središnjoj te u odjelnim knjižnicama), predviđene su sljedeće mjere:

1. Ukoliko je student završio ili prekinuo preddiplomski, diplomski, integrirani, stručni ili poslijediplomski studij na Sveučilištu u Zadru, a nije vratio posuđene knjige neće mu se uručiti isprave o završetku studija (potvrda, svjedodžba, diploma i ostali dokumenti) dok ne vrati knjige.
2. Ukoliko je student završio ili prekinuo preddiplomski, diplomski, integrirani, stručni ili poslijediplomski studij na Sveučilištu u Zadru, a izgubio je, otuđio ili ošteto posuđene knjige neće mu se uručiti isprave o završetku studija (potvrda, svjedodžba, diploma i ostali dokumenti) dok Sveučilištu ne nadoknadi štetu nabavkom iste knjige, a ako to nije moguće, dok ne plati naknadu za izgublenu / otuđenu / oštećenu knjigu.
3. Ukoliko djelatnik Sveučilišta u Zadru koji je ispunio uvjete za odlazak u mirovinu nije vratio posuđene knjige neće mu se isplatiti otpremnina dok ne vrati knjige.
4. Ukoliko je djelatnik Sveučilišta u Zadru koji je ispunio uvjete za odlazak u mirovinu izgubio, otuđio ili ošteto posuđene knjige neće mu se isplatiti otpremnina dok Sveučilištu ne nadoknadi štetu nabavkom iste knjige, a ako to nije moguće, dok ne plati naknadu za izgublenu / otuđenu / oštećenu knjigu.
5. Ukoliko djelatnik Sveučilišta u Zadru kojemu iz različitih razloga završava radni odnos na Sveučilištu nije vratio posuđene knjige, neće mu se predati radna knjižica dok ne vrati knjige.
6. Ukoliko je djelatnik Sveučilišta u Zadru kojemu iz različitih razloga završava radni odnos na Sveučilištu izgubio, otuđio ili ošteto posuđene knjige, neće mu se predati radna knjižica dok Sveučilištu ne nadoknadi štetu nabavkom iste knjige, a ako to nije moguće, dok ne plati naknadu za izgublenu / otuđenu / oštećenu knjigu.

KLASA: 602-04/12-01/37

URBROJ: 2198-1-79-02/12-01



Prorektor:

dr. sc. Josip Faričić